

АКЦИЯ « СУХАРИК»

Проблема бездомных животных актуальна очень давно и носит глобальный характер. Каждое выброшенное на улицу животное - это чье-то предательство. Надо помнить об этом и не давать в обиду тех, кто не может защититься сам.

Добрые детские сердечки не остались равнодушными к проблеме бездомных животных. Ежегодно в МКОУ СОШ № 5 г. Сегежи в октябре (4 октября Всемирный день защиты животных) проходит благотворительная акция «Сухарик» по сбору кормов для бездомных животных. Не стал исключением и нынешний октябрь 2019 года. Силами учеников, родителей и педагогов для приюта были собраны и переданы: корма, крупы, консервы для кошек и собак. В акции активно приняли участие – 6б, 6в, 4в, 5а, 5в, 7в и другие. Спасибо всем, кто подал руку помощи бездомным животным, не остался равнодушным к их беде!

Организатор акции – учитель начальных классов Храпченкова Д.В.

